

ОДИН ВЕЧЕР с СЕРБИЕЙ

С историей и культурой Сербии белгородских студентов и преподавателей познакомили на прошедшей неделе. В актовом зале социально-теологического факультета НИУ «БелГУ» прошёл вечер, посвящённый российско-сербским отношениям.

Организаторы мероприятия – общество российско-сербской дружбы города Белгорода совместно с социально-теологическим факультетом вуза. Декан факультета, профессор М.С. Жиров отметил, что для его студентов будет полезно такое знакомство с необычайно богатой сербской культурой.

Участникам вечера рассказали об истории Сербии, её особенностях и традициях. Музыкальный подарок для присутствующих подготовили студенты Белгородского государственного института искусств и культуры.

Показом документального фильма Ксении Голуб «Из России с надеждой...» был завершён вечер. Из киноленты гости узнали о впечатлениях сербских студентов от нашей страны и Белгорода в частности. Организаторы мероприятия пообещали, что это не последняя встреча. В ближайшем будущем планируется продолжить традицию вечеров, которые скрепляют дружбой две близкие по духу культуры.

